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ATA DA 288e REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DAS CENTRAIS DE
ABASTECIMENTO DE MINAS GERAIS S.À - CEASAMINAS, REALIZADA NO DIA 20 DO MÊS DE AGOSTO DO
ANO DE DOIS: MIL.E VINTE E UM. Ao vigésimo día do mês de agosto de 2021, .a partir das 08h30mln,
reuniram-seos senhores membros do Conselho de Administração das. Centrais de Abastecimento de Minas
Gerais S.A. - CEASAMINAS para a realização da 288a Reunião Ordlnát'ia de forma presencial nã sede nas
dependências da CeasaMlnas, localizada às margens da BR-04D, Km 688i em Contagem/MG. Participaram
da reunião .os Corlselheiros; Edímilsan Alves, Francisco Cara.os de cena Júnior, Heronilton dos Santos Silvo e
Marclo .Cândida Alves. ;Secretariou esta reunião a Sra. Roslnélia Ve.lobo. Coelho. Participou como convidada
a Presidente dõ Coüselha FIScal da CeãsaMlnas,. Sra Llzane Sobres Ferreiro. Abertura e. considerações
iniciais:. O Sr. Marcio Cândida.Alces,. Plesidçntedo Conselho da.CeasaMinas, cumprimentou a todos e, em
sequência, deu início aos .trabalhas, Pautas de Deci$õDl@BrgygçÊgi OFiCiO SE] Ne ]60926/2021/ME -
Desestatização .das Centrais de Abastecimento de Minas Gerais S.A. - CeasaMlnâs: O Conselho
nessa ata que não recebeu do Ministério da Economia resposta ao Ofício CONSAD ng 15/2021 que
esclarecimentos quanto à necessidade de autoriígção prévia do Ministro da Eçonomia para a
terrenos:.livres da Unidade de Contagem/MG. eM linha coM o que dispõe o Decreto nç 2.594
Sôbre o Ofício 5EI ne 1609ZÕ/202i/ME, o Conselhodeltberou: al encaminhamento à Diretoria Executiva da
CeasaMinas para resposta aos itens 3 e.4,. complementados pela Nata !nformativa Ro 20940/2021/M
No que diz respeito à regularização fundiária, cabe ressaltar que as diligências realizadas
contratada pela BNDES no âmbito do projeto de desestatizaçãó. foram feitas com
documentos fornecidas pela CeasáMinas e que a Diretoria da empresa conduziu
de regularização fundiária junto às autoridades competentes, Se o. Concelho de
que as inforHaçõles providas pelas empregados da empresa estão carretas, é
Conselho determine à diretoría da empresa que o departamento Jurídico
transferência dos citados. terrenos a privados..Caso o Jurídico enten.da pela ilegalidade de ates ou fatos, é
recomendável que ó Conselho de Administração determine à díretoría da.em presa que: (i) o dépa
jurídico tõmé as medidas legais cabíveis; (ii) a auditoria int©rnâ apure a
emp.rosa e as responsabílidãd.es por isso, mantendo os órgãos dü Controle
sejam retíficadas para.o BNDESas i.nformações repassDdas no processo de diligências. 4..
do Padre Eustáquló, as di.ligências realizadas petã consulta.ría .contratada pelo BODES
base nas informações jurídicas e coótábeis fornecidas pela CeasaMióas. De acordo com
ativo "Feira Coberta do Padre Eustáquio" não constava..dgs regi$tros contábeis da empresa.
de Admínlstraçãd entende que as Informações providas pelos empregados
recomendável que o Conselho deterrüine: (i) à díretoria da empresa a
patrimoniais; (li) que a aLidltorlQ interna da empresalapure
pàti'lMõrliõ, apurando as devidas responsabilidades pelafalha;: e
informações repassados na processo de diligências-;"; bl
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20104S/2021/ME encaüínhadõ a este Conselho pelo Ministério da Economia, fol delib.arado que o
indicador deverá ser ''Implantação e acomaanhaMünto das aches da sa/a de Data Roam". A Presidência
da CeasaMlnas deverá realizar o aditivo ao Programa de RVA érlcamlnhado para análise da SÉST e enviar
ao Conselho para aprovação na 289e Reunião Ordinária que acontecerá no dia 17/09/2021. (03)
Cronograma de.execução da Plano de superação .das ressalvas.do Relatório do Comitê de Auditoria: O
Conselho deliberou q ue o cronograma apresen.lado.deverá.ser reformulado de"forma a incluir íüformações
sobre o responsável pela resolução de calda uma das ressalvam, bem como, a data prevista para seu
cumprimento. (04) OTBanograma e Regimento Interno CeasaMinab: Solicitação .não atendida. O Conselho
deliberou que o assunto sela apresentada ila prÓxIma reunião dü Conselho que será realizada no dia
17/09/2021. Além disso, o Canselha solicita que, quando do não encaminhamento de determinado ponto
de pauta. q ue .seja encaminhada justificativa formali (051 Demonstrativos Financeiros - le Semestre 2021:
Item discutido COM a participação da.Diretor financeiro da CeasaMinas, Sr Juliàno Maquiaveli Cardoso. lle
acordo coú informações do Sr Juliana Maquiavell Q balanço patrimonial anual de 2021 da Companhia clara
a contâbilizaCão dos terrenos focalizados na Unidade de .Contagem que foram obJetos de regularização
cartorárla em 2021, O Conselheiro Heronllton dos Santos pender.ou. que "estar/amos em outro cêncirío,
caso tivessem sido ajus.lados pela Companhia, no que -tattge ao$ apontamentos feitas pela A uditaria
Ihtemü. parecer do Dejlir e deliberação do Conselho, quanta às despesas realizadas coM Instituto.
GeasaMína$ diante disso nõa .4PROÜ''O os demanstrat/vos .#nance/rós". (06) Gestão da Auditoria Interina :
Consíderanda a documentação encaminhada pela Presidência da empresas o- Conselho deliberou pela
destituição dó Sr MarcuÉ Vlníciius Diniz Games Carneiro e pela aprovação de indicação da. Sra Jeane Lau
Assim da Matta Machada para a assunção da gestão da Auditoria Interna. (07) Manifestações Duvidaria:
Deliberações do Conselho: NUP 21210.Q10213/2021-87: Q Conselho entende pela insubsistência da
denúncia dado ao contexto nele apresentado e deliberou por encaminhar à Presidência da CeasaMinas
para que esta responda à. Ouvldoria tempeÊtívamente cam cópia para este Conselho; NUP
.21Zi0.0tOSZI/ZOZt: O Conselho deliberou por encaminhar à Presidência da CeasaMinas para que se
promova resposta à Duvidaria de força tempestiva; NUP 2i2tS.00D.OP0/202t-3: O Conselho delibe.rou por
encaminhar à. Contreladoria Geral da Unia.Q. Pdl41as (08) Relatório de Demandas
trabalhistas: item ânalisadó cam participação da Sita Carulína .de Frestas Chagas, Gestora .do
Departamento Jurídico da CeasaMinas. Trata-$ê de um relatório inicial e parcial sobre as demandas
trabalhi.star. se.b a resp.onsabilidade de esürítÓrios contratados: O Conselho recomenda a expansão do
relatório pam as demais a.Cães judia:tais em curso contra a empresa, uma vez .quê, a necessidade de
conhecimento dos passivos contingenciais é UM tema exaustívafnente tratado tar\to. neste Conselho
quanta no Conselho Fiscal. Q çonseJho solicitou esclarecimentos sôbre a possibilidadede recursos quanto
ao processo.hg 00]10755-56;2015.5.03;0õ3'2 e, em caso de não haver a possibilidade. de recurso, o Conselho
[eftera a necessidade de apuração de responsabilidade. (09) Programa de Dispêndios Globais {PDG) e

Orçamento de Investimento (Olijunho/2Q21: O Conselho reforça -a solicitação do Co.nselho Fiscal
246g Reunião Ordinária - para apresentação pela Diretoria Executiva de um planos-de ação dos gastbb na
rubrica investimentos 2021, principalmente íaa rubrica dê infraestrutura. O C(ihselhelro He.ronilton das
Santos ponderou.que na visão dele "ai dp- constam gastos dom-o /nst/tufo Ceasamínas, aÊe.xeade.pegijyê!
a..gprpvççêe do rc/er/do PDG'. (IO) Gráficos de lnadimplência - junho/2021: O Conselho acusa .a
recebimento da documentação. mas,. em vll'tude dd posicionamento do Comítê em sua 43a reunião
ordinária, o çanselho, aguardará posicionamento do referido Comité para se Manifestar cobre a
inadi.mplência da estatal, (11) .Reajuste de tai'ifas CeasaMlnas: A partir do documento enviado pela
Presidência da CeaSaMinaso Conselho tomou í:iência da aplicação do reajuste aplicado em janejl'o de 2021
e deliberou por soticitari el a motivação de não aplicação de reajuste;em maio/21; b)
dos reãj.ustes conforme estipulado em Contratos de. Concessão de
apresentação de um plano de recuperação 'das receitas perdidas entre a
Orçamento de Investimento d Justificativa de. alteração de
necessidade urgénte= da troca da.s platíbandas da Unidade de Contagem em
graves às pessoas que-circulam pelo entreposto; (13)
Conselho Fiscal da CeasalVlinas: D Conselho tomou ciência
Presidência da CeasaMinas para eonhecímento e adoçou das medi.das cabíveis. (í4)
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Ates da 43B Reunião Ordinária do Comitê de Auditoria Estatutário (COAUD): Coh relação ao.item 6 este
bons.elho. deliberou por solicitar à Presidência. esclarecimentos e .adição de medidas para solucionar a
quest-ão. Com relação ao item ll o Conselho reforça manifestação do COAUD. {15) Prazo de-Gestão da
Diretaria Executivas O Cohgelho deliberou, em cumprimento à lei 13.303/2016, por solicitar avaliação do
Departamento Jurídico sobre o prazo de gestão dos diretorês parafutura unificação da gestão da Díreto.fia
Executiva da CeasaMinas. O assunto deverá ser ponto de pauta da próxima reunião do Conselho no dja
17/09/2021. Nada mais tenda sido tratado, foi encerrada a reunião e iavfada a presente ata que, lida,
discutida e apr.ovada. vai assinada pelos senhores Conselheiros e por mim, Secretária. Contagem,
20.08.2021
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